 Eriedigt Netzwerkgeschwindigkeit zu gering / falscher
kext?

Beitrag von , apatchenpub“ vom 4. Januar 2016, 22:23

CAT 6 ist sogar fur 10GBit/s gut. Wenn du von oder zu einer HDD streamen willst die an der
Fritzbox angeschlossen sind wirst du nie auch nur anndhernd an die Werte kommen die man
erwartet. Die CPU der Fritzbox ist nicht in der Lage mehr als etwas mehr wie USB2-
Geschwindigkeit tGber die eingebauten USB3-Ports zu erreichen. Habe ich auch schon verflucht

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/25288-netzwerkgeschwindigkeit-zu-gering-falscher- 1
kext/?postID=205702#post205702
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